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Brandýská nemocnice zajišťuje lékařskou péči pro spádovou oblast s více než 90 000
obyvateli.

V rámci urologie nabízí vysoce odbornou péči o urologické a sexuální zdraví mužů i žen. Urologické
centrum jednodenní péče se nově zaměřuje na specifické urologické chirurgické zákroky bez
nutnosti delší hospitalizace. Pacienti přitom na zákrok nemusí čekat měsíce, na první konzultaci se
mohou objednat online. Všechny zákroky provádí zkušený tým urologických specialistů s dlouholetou
praxí. U mužů se jedná například o obřízku (zákrok prováděný při dlouhodobých obtížích s
předkožkou), vasektomii (pro případ ochrany mužů před nechtěným početím či intolerance
hormonální antikoncepce u partnerky), frenuloplastiku (prodloužení uzdičky na penisu doporučované
při předčasné ejakulaci), operaci hydrokély (zákrok tzv. vodní kýly v oblasti varlete) či drobné
kosmetické zákroky v intimních partiích, například odstranění kondylomat (kožních výrůstků). U žen
jde například o meatoplastiku, která řeší časté infekce močových cest či zúžení močové trubice.

„V našem centru jednodenní péče se pacienti mohou spolehnout na rychlé a maximálně profesionální
provedení operativních zákroků, u kterých není běžně nutná hospitalizace přes noc. S každým
pacientem důkladně procházíme jeho anamnézu i veškeré aspekty vybraného chirurgického zákroku.
Velkou výhodou našich služeb je komplexnost celého zákroku – předoperační vyšetření, samotný
zákrok i pooperační kontrola probíhá v rámci jednoho pracoviště. Díky modernímu vybavení a
nadstandardní péči napomáháme k rychlému návratu do běžného života, navíc v cenově
dostupnějších relacích oproti jiným pracovištím, například v Praze. Specializujeme se na urologické
zákroky u mužů i žen, s jejichž operativou máme dlouholeté zkušenosti.“ uvádí MUDr. Romana
Richterová, MBA, vedoucí urologického centra jednodenní péče brandýské nemocnice.

Centrum jednodenní péče nabízí pohodlné zázemí a přijímá nejenom pacienty s žádankou od
ošetřujícího urologa, ale i ty, kteří zvažují zákrok bez předchozí konzultace se specialistou. V
takovém případě projde pacient důkladnou konzultací s urologickým specialistou individuálně. U
pacientů s žádankou na konkrétní zákrok proběhne konzultace s podrobnými informacemi ohledně
organizace operačního dne. Po zákroku je pacient převezen na komfortní lůžkové oddělení a
nenastanou-li žádné komplikace, odchází pacient po pooperační kontrole ošetřujícím lékařem ještě
tentýž den domů.

Kromě nového urologického centra jednodenní péče mohou pacienti brandýské nemocnice využít
preventivní služby v oblasti urologie, například v oblasti ambulantní diagnostiky a léčby chronických
onemocnění. Zároveň je možné objednat se online na vyšetření na přítomnost virů HPV (u mužů)
nebo detekci rakoviny močového měchýře (ženy i muži) s novým přístrojem GeneXpert. Další
součástí poskytovaných služeb je také přelomová léčba inkontinence na křesle Emsella u mužů i žen
v jakémkoli věku, které dále pozitivně působí i na zkvalitnění sexuálního života či v léčbě hemoroidů.

O Nemocnici Brandýs nad Labem

Nemocnice Brandýs nad Labem - Stará Boleslav zajišťuje profesionální lékařskou péči pro spádovou
oblast s více než 90 000 obyvatel. V dojezdové vzdálenosti z Prahy má k dispozici 144 lůžek, z toho



40 lůžek na interním oddělení, 18 lůžek jednodenní péče (chirurgie, ortopedie, gynekologie), 6 lůžek
na jednotce intenzivní péče a 80 lůžek následné péče. Pacienti se na řadu vyšetření mohou objednat
sami on-line, například na CT, ORL, neurologii, urologickou ambulanci nebo vitamínovou infuzní
terapii.

Více na: https://www.nemocnicebrandys.cz/.

ČTK ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese https://www.protext.cz.
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